
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
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C)  College Name
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D) Gender
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E) What degree program are you pursuing now?
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F) What subject area are you currently pursuing?
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Criterion II – Teaching, Learning and Evaluation
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1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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6. Was your performance in assignments discussed with you?
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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Good

Practical work

I have no problem

No

Nothing

Nothing

All good

Very good

3

Everything is good 👍

Very well

Everything is good

Yes

123

Don't want to answer

Very cooperative and helpful staff

Overall best.

No.

Everything is going good.

Students should be provided with more study material

1) All the teaching facilities are good too.



More ways can be opt for creating a understanding environment among students

Satisfied from all.

-

Teachers are very good and my learning experience is very good . Thanks

College should understand students needs regarding there teacher and also institute should
help students beacuse if students gave their complaints to college it does not solve the
problems on time

1. By improving communication skills with children 2. By organising meeting with children time
to time to get their problems and solve them.

Overall experience is good but yet there are several improvements to be made

More field visits, digital classes and practical aspects of the subjects

In my institute overall everything is good . Tome to time reforms are made according to needs .

Very good experience

Teachers should treat every student equally. They should complete syllabus at least 15 days
before the house test so that students cam well prepare for the exams.. And some festivals
should be organized in the Institute other than studies..

Improve teaching methods , go through every concept with the help of real life examples ,
giving moral values to the whole class

Teaching procees by teachers'best but fariness and equality for all student not same level

Just only need to focus more on practical knowledge

Corporate with students, organize trips,experience teacher

Corporate students , organized trips, experience teachers

1. There should be nore practicals 2. Visual learning should be promoted 3. Extra co curricular
activities should be included

Smart classes should be used and cultural activities should be promoted

My overall experience in college is very good. Time of college should be change

Allmostt good



1.improve negativity , 2. Provide playground for girls, 3. Provide equal rules for girls and boys

I think overall teaching learning experience is very good. So I don't want to give you
suggestions.

It is very good experience

1. Way of teaching 2.use projector and practical methods to improve students knowledge 3.
Need competition or skill developing classes for students.

Give practical work

Well Teaching

excellent

Teachers should have to be more focused on practical work

Cooperative ' tell new ideas

Do focus on practical work

Teachers should choose only those subjects to teach which they have studied in their studies
otherwise prepare themselves for the different subjects to teach. It creates problems for the
students.

Good teaching

1.focus more on practical work.,

Take good explanation and more than practical in class

Don't discriminate between boys and girls, increasing in curricular activities

Excellent and very Good

The practical subjects must be taught in labs only.

Very Very good👍👍

My experience in this is very nice I felt blessed study in this college because I learn academic
knowledge as well as other this like history , religions values ,morals and a atticates.

The system of canteen should be improved

Give more attention toward student's hidden talent , and use the projetor classes much as
compare to chak and duster classes



Faculty should complete the syllabus on time

•Focus more on practical work rather than theory.

1. Teacher should teach/communicate politely all time, ignoring all kind of loud shouting

Motivate failures to achieve the goal

Overall things are very good.

BA class teachers are very nice they help us out study and other activities

Create welcoming atmosphere

Create welcome environment

,three

Treat all students equally and provide written notes to students

This college is very good for study

The teacher of my institute is so good

Improve the all activities related to the syllabus.

This college studies criteria good teachers are well educated but need for students aware

More testing and Use of ICT tools

Try to reach every student ask their doubt . 2 . Make teaching a two way attraction,

I'm Very lucky Because I AM STUDENT OF SHRI GURU ANGAD DEV COLLAGE KHADUR SAHIB
🙂

All facilities available and all teachers very nice and cooperative

Anmolpreet kaur

All things are ok

Sandeep Kaur

No comments

More extracurricular activities must be conducted



All thing's are good 👍

Nothing to say because teachers already perfect in teaching and provide comfortable
environment to students

None

Learning experience is excellent in our institute

Complete syllabus in time so that students have enough time for revision and weekly test
should be conducted

Clean the tank of water,revise the syllabus according to sections, and keep clean the classes

Overall

At the end allover experience is good

By understanding student’s problems

Best teaching my college teachers. My college teachers is a best 👍. My college teachers is a
very hardworking

Arrange some extra lectures on important subjects

At the end the overall experience is very good.

No suggestion should be made because all the teachers are already best in teaching and
provide comfortable environment

All is good

I am learning a lot of things after join this institute and teachers are really very good.
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